

9 月份進入一個新的主題是「流淚撒種，歡呼收割」，這是講到生命取向，表達了撒什麼種就收什麼果。今天要講「做就對了」。但是只要做就一定對嗎？不一定，做不一定對，因為要看做什麼？做賊就不對；作奸犯科也不對；跟人作對也不對；還有，不知來由悶著頭直直的做也不對！就跟撒什麼種一樣的意思。

從前，有個人到另一國家觀光。有一天他走在路上看到二個工人。頭一個拿鏟子在道路旁挖一個洞，且每隔三公尺就挖一個洞，很規律，另一個工人就跟著前一個工人把剛挖好的洞回填回去，如此反覆延續好幾公里。這觀光客就覺得奇怪，便問第一位工人：你們在做什麼？為什麼你一挖好洞，後面的那個人就把洞給填回去？第一個工人說：我不知道耶，我只知道我負責挖洞。然後問後面那位工人：你在做什麼？他也說，我不知道！我只知道我負責填土。不過，我們原來是 3 個人一組，今天第 2 個(中間的)請假沒來，他是負責種樹。

他們在作什麼？在做綠化道路的事，這是對的事、美的事，可惜他們不知道為何而做？若不知道目標時，「做」的這個行動，可能就會讓自己感覺只是做苦力、作工人，賺一點工資而已，沒什麼大不了，就是 low low 的。如果他們知道他們所做的是綠化道路，那就不一樣！目標不同，不是挖洞種樹填土的工人而已，而是在綠化城市，為城市增添美麗色彩，為居住的人帶來品質的提升，這是不得了的工人，是相當高級的工人，這樣的做就對了，這樣的做就充滿非凡的意義與價值。所以，目標很重要。

「做就對了」跟「做對了」是不一樣。做對了是講結果，就像工人挖洞挖對了；填土填對了一樣，他做對了。而「做就對了」是講目標使命，如同一個靶一樣立在那裡，目標(標竿)確立了，然後朝靶心射出去，向著目標前進，不再猶豫，起而行之，去「做就對了」，從起點到終點中間的過程都是朝著那個目標前進，因為那是行動(做)的方向。

請讀以弗所書 2:8-10，「你們是靠神的恩典，憑信心而得救的；這不是出於你們自己的行為，而是神的恩賜。既然不是靠行為，你們就沒有甚麼好誇口的。實際上，我們是神的創作，是為了美善的工作是在基督耶穌裡被造成的；神早已預備好了美善的工作，要我們在其中行事。」

一、我們是福音的人，因為福音是救恩的禮物

第 8-9 節，「你們是靠神的恩典，憑信心而得救的；這不是出於你們自己的行為，而是神的恩賜(禮物)。既然不是靠行為，你們就沒有甚麼好誇口的。」我

們得著救恩不是因我們的行為，比如道德、修養或學歷、性別、貢獻、長相、國籍、修行…等，都不是。人人都是罪人，縱使我們以為的善人、好也都是罪人，因人的善與好是相對的好，因我們的心比萬物還詭詐，壞到極處(耶 17:9)。人得救乃因神的恩典，那是耶穌基督為罪人釘在十字架所成就的救恩，那是耶穌基督捨了自己生命讓我們有新生命的愛，這是福音。

福音是神的恩賜，恩賜有禮物的意思，福音是救恩的禮物。講禮物就容易明白。

禮物的特性，1) 禮物是別人給的，我們得救是神給我們的禮物，所以「我不是我自己的人」，我的生命不是屬於自己的，而是屬於神的。誠如加拉太書 6:14-15「至於我，除了我們主耶穌基督的十字架以外，我絕不以別的誇耀。因這十字架，對我來說，世界已經被釘十字架了(世界死了是說，世界風俗習慣、學說理論、價值觀念思想死了，不受其左右)；對世界來說，我也已經被釘十字架了(我已經死了是說舊生命死了、罪人的習與觀念死了，不受其擺佈)至於受割禮不受割禮都不是最要緊的，最要緊的就是作新造的人。」凡相信耶穌認罪悔改的人都是新造的人，也就是福音的人，他不是屬於自己，他是屬於神，是福音的人，因為領受救恩的生命-福音。

禮物的特性，2) 禮物是用來送人的，禮物從來不是自己享用的。我們的生命不是我們自己的，我們的生命是禮物；是要分享出去，因為我們是屬耶穌的，是福音的人。第 10 節上半句更清楚的說，「實際上，我們是神的創作，是為了美善的工作，在基督耶穌裡被造成的；」我們是神的創作，創作有「作品、被造」的意思。也就是說我們是神作出來的作品，從哪裡做出來的？從基督耶穌裡被造成的，就是在耶穌基督的十字架的恩典中得救的人。被造的目的就是為了神美善的工作。我們是福音的人理當作福音的事。

二、我們要做作福音的事 - 關乎救恩一切美善的事

第 10 節下半句說，這是「神早已預備好了美善工作，要我們在其中行事。」美善的意思是「好的」，這跟創世記第一章神創造時所用「好的」是同一個字，這是一種生命、一種眼光；是神的生命與眼光，信耶穌的人就有這生命與眼光，因為我們是在基督耶穌裡被造的，信耶穌就在(進入)耶穌基督裡，也就是所謂的重生。從今而後，行事為人朝向神的生命與眼光前進，祂是我們的標竿與心意，我們行事為人要做一切關乎救恩美善的事，也就是與福音有關的一切事。

所謂福音的事，即我們的言行舉止、思想態度，當與基督耶穌的福音相稱，

淺白的說，即所言所行所思所想都是為了(與人同得)福音的好處，因為我們是神的恩賜、神的禮物，這是生命的意義與價值。

誠如，煮愛筵的目標是什麼？不是把菜燒得色香味俱全，也不是把預算控制好，把各樣的營養素平衡(菜單)，如果這是目標的話，那心與眼就專在菜上面；在錢上面；在管控上面。那就跟前面所講的工人是一樣的，只是做苦力滿足自己而已。愛筵的目標是因主耶穌的緣故，願意與人同得福音的好處。愛筵有什麼福音的好處？一大群人一起吃飯-歡喜快樂！有人做飯給我吃-尊榮！不用錢-樂意分享！彼此相愛-見證神蹟啊!(一個廚房只能有一個主人的錯謬，我們只有一位主，大家都是僕人，操練屬靈生命)。這是目標，菜單是這樣是那樣不是目標；我是切菜還是跑腿的不是目標；我是否被讚美或被批評不是最重要；菜吃光或不夠吃不是最重要的…。以上是重要且要留意的，愛筵的目標是我們因福音的生命力展現出來的一切美善，比如和睦、包容、饒恕、互助、甘心、謙卑、忍耐、喜樂…。

無論做什麼，都從心裡做，像是給主做。這「心」是新人新生命的心，是耶穌所給的救恩之心、福音之心，不是自己罪人老我的心。

也誠如，幸福小組一樣，我們在幸福小組裡勞心勞力，為的就是與 best 同得福音的好處。幸福小組很辛苦、很花時間、精神、金錢…，也很操我們的生命，因要敞開分享見證、不同恩賜一起同工…。我們本性喜歡分，但聖靈要學習合，教會就是一個極高難度的地方，每個人的社經地位、家庭背景、性別年齡、學歷才能、政治立場、價值觀念…都不一樣的人聚在一起，信耶穌、學生命操練，教會真奇妙！神真偉大！這是極大的神蹟。

我一直在福音的第一線，我知道那是什麼滋味、什麼感受？從屬靈的無 BEST 到有 BEST，經營 BEST，關懷 BEST，到他能來幸福小組，心裡有感動、有經歷，還願意繼續來，可以落戶，去 E1，到信耶穌、到受洗，仍是屬靈嬰孩，一張白紙什麼都不懂，甚麼都不會，要陪讀、要帶領、要教導，我們做屬靈父母乳養他們，使他們成為耶穌基督門徒，能夠一生跟隨主，實在是一條極漫長的路。更多時候是挫折、無回應、無回報，我們自己也常感覺無力或無心，許多時候是因為自己愛不足也就沒有能力愛，我們很需要讀經、禱告，讓自己被神餵養與擁抱。

還有 BEST 自己生命的光景，一個人一個樣子，一個人一個故事，我們也關顧不來。這些我都知道，這些經驗都是過程，我們可能會束手無策、會苦惱難

過、會疲累無助、也會流淚禱告，這時我們才經驗什麼是牧人(耶穌)心腸，不是嗎？但這一些過程不是目標，目標是關乎福音的事，而且作的時候就有經驗、有經歷，有神奇妙的恩典在其中，我們也會享受其中的甘甜喜樂，傳福音帶領人是又苦又甜的事，就像帶小孩一樣，好煩好累卻也好樂好滿足！

還有，今年我們跟 CCMN 的配搭與支持。因為神的心意是近處遠處都有福音，我們也努力讓四塊田地同時作。地極的部分，我們和 CCMN 配搭，每月支持一位宣教士的生活費與寫祝福紙片給他，還有禱告會為他們禱告，並且今年有 7 位弟兄姊妹去短宣，我們一同插旗宣教宣，何等榮耀！

信耶穌的心若沒有行動的呈現，那是一個死的生命，言行舉止、行為活動是信心的見證。我們是領受神恩典的人，然而，恩典不是一個口號。在我們的財務上，恩典展示於慷慨的行動；在我們的家庭中，恩典展示於款待的行動；在我們的關係裡，恩典展示於饒恕的行動。我們是福音人我們作福音事。

對祢的愛永不變

祢開了我的耳我的眼
我的嘴將稱頌祢到永遠
祢的意念高過我的思想
如同天高過地

全地都要來讚美祢
我跪拜祢面前稱頌祢
山雖動搖地雖改變
我對祢的愛永不變

阿爸天父

(1)
天父祢滿有憐憫 滿有慈愛饒恕的恩典
醫治釋放我的心 慈愛雙手緊緊擁抱我

(2)
天父祢滿有慈愛 靠近一切尋求祢的兒女
我的心何等渴慕祢 回轉像小孩子親近祢

阿爸天父阿爸天父 從我心深處呼求祢名字
打開心門領受祢大愛 祢是最愛我的阿爸父
阿爸天父阿爸天父 從我心深處呼求祢名字
高舉雙手領受祢應許 阿爸天父我真愛祢
阿爸天父 阿爸天父